

Umíte spravovat své podnikatelské finance?



Každý podnikatel se soustředí především na to, aby mu jeho byznys vzkvétal, a proto většinou nemá čas ani chuť probírat se nabídkou bank, aby zabezpečil své finance.

Pokud chcete mít **firemní peníze** nejen dobře uložené, ale také mít čas od času možnost si výhodně půjčit na krytí provozních nákladů, vyberte si jen jednu banku. Díky vedení běžného účtu budete mít šanci získat případný podnikatelský úvěr mnohem snadněji a především výhodněji.

Jednou z bank, které se orientují na podnikatele a produkty pro ně, je **ČSOB Banka**. Nabízí podnikatelské účty pro živnostníky a malé firmy šité v podstatě na míru. **Podnikatelský účet** určený živnostníkům a malým firmám, které nemají mnoho měsíčních transakcí, nabízí výhodné podmínky. V rámci měsíčního paušálu umožňuje realizovat několik tuzemských bankovních plateb a výběrů z bankomatu zdarma, k účtu dostanete k dispozici mezinárodní embosovanou platební kartu s pojištěním proti ztrátě a krádeži a o stavu svého konta máte neustále přehled díky internetu, SMS a e-mailu. Pokud se vaše podnikání rozroste a vznikne tak potřeba využívat podnikatelský účet aktivněji, není nic jednoduššího, než ho změnit na **firemní konto nebo obchodní konto**, která umožňují realizovat zdarma více plateb a navíc pomůžou finanční transakce zefektivnit.

Stejně široká je i **nabídka úvěrových produktů**. Podnikatelské úvěry jsou dnes velmi využívaným typem bankovních produktů, málokterý podnikatel totiž dokáže za každé situace vykryt provozní náklady nebo zpožděné platby od odběratelů. Od ČSOB můžete využít **povolené přečerpání účtu**, jehož limit se vypočítává z obrátu na běžném podnikatelském účtu, kontokorentní úvěr nabízející **výhodné úrokové sazby** a absenci dokládání účelu použití peněz nebo kreditní kartu pro podnikatele. Se všemi těmito produkty máte jistotu, že potřebné peníze získáte rychle, takže dokážete bez problémů vykryt případný finanční deficit.

Autor článku Tkim, článek byl napsán 17/9/2012.

URL článku: <https://www.zadany.cz/podnikani-na-internetu/umite-spravovat-sve-podnikatelske-finance>.